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Pár éve még félig mókásan mondtam községünkben valakinek, hogy 
politikai propaganda legeljebb úgy kerülhet újságunkba, hogy egy 
választási lapszámot készítünk, ahol mindenki bemutatkozik… Nem-
rég úgy döntöttünk,  hogy ezt az ötletet megpróbáljuk valóra váltani. 

Honlapunkon is közzétettük pár hete azt a levelet, melyben a 2010.  
október 3-i helyhatósági választás minden kosdi jelöltjének bemutatkozási 
lehetőséget kínálunk. (A levelet minden jelölt hivatali úton is megkapta.)  

Ebben a levélben 7 pontban igyekeztünk minden szempontból kor-
rekt és támadhatatlan rendszert rögzíteni az esélyegyenlőség nevében. 
Célunk az volt, hogy „a magunk eszközeivel a választások idején is tá-
mogassuk Kosdot. Ezért, hogy a választók számára a döntéshozatal 
könnyebb legyen, a jelöltek számára pedig bemutatkozásukat olcsóbbá 
és könnyebbé tegyük, egy különszám megjelentetését tervezzük. Ebben 
lehetősége lesz minden jelöltnek bemutatnia önmagát, elért eredménye-
it és terveit.”  Ha akarta saját tördeléssel készíthette oldalát.  

„Bár előző számunk közéleti kritikákat is tartalmazott, a KosdMost 
kiadvány továbbra is független és tájékoztató jellegű kulturális és köz-
életi lap, mint indulásakor. Sem az a szám, sem ez nem támogat egyet-
len jelöltet sem, a szerkesztőség érintett tagjai ezen lapszám munkálata-
iban nem vehetnek részt.” - írtuk a levélben. 

„A demokrácia jegyében egységes mennyiségű felületet biztosítunk, 
annak kitöltésére viszont csupán javaslatot teszünk. Minden jelölt azo-
nos mennyiségű helyet kap, azonos árért. A polgármester-jelöltek egy 
teljes oldalt, a képviselő-jelöltek egy fél oldalt.”  

A javasolt karakterszámot meghaladó bemutatkozásokat kisebb 
betűvel kellett szednünk, hogy az adott helyen elférjenek. A 9-11 oldal 
képei, melyek mind itt készültek, csupán politikamentes helykitöltők.  

Jó lett volna látni mindenki elképzeléseit. Hiszen a demokrácia hívei 
szerint e rendszert az érvek-ellenérvek ütközése fejleszti a tömeg bölcses-
sége révén. Aki a jelöltek közül nemlegesen jelzett vissza, az általában 
úgy vélte, eléggé ismeri mindenki őt és elképzeléseit, vagy sokallotta az 
elkért összeget - de a legtöbben egyáltalán nem jeleztek vissza.   

KosdMost szerkesztősége nevében egész községünknek bölcs dön-
tést kívánunk a 6+1 X-hez!    Fehér András  felelős szerkesztő 
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ÖNÖKKEL, ÖNÖKÉRT, A FALUÉRT 

László Zoltán – független polgármester-jelölt  
Engedjék meg, hogy néhány szóban bemutatkozzam Önöknek: 

A napvilágot 1963-ban láttam meg keresztény, magyar szülők gyermekeként. Gépésztechni-
kusi végzettséget Vácott szereztem, míg informatikai mérnök, közgazdász diplomámat Bu-
dapesten vehettem át. 25 évi házasságom alatt két gyermekem született.  
A katonai szolgálatot követően 1983-ban kezdtem el dolgozni.  

A munkában töltött időből az utóbbi, közel húsz évet a közszférában töltöttem.  
Kosd Község Polgármesteri Hivatalánál dolgozom négy éve pénzügyi vonalon. Ezt megelőzően 

Dunakeszi műszaki, beruházási ügyekért felelős alpolgármestere voltam nyolc éven keresztül.  

Az ott szerzett szakmai tapasztalatot ajánlom fel Önöknek. 

Ezalatt az idő alatt több mint száz utcát aszfal-
toztunk, a teljes Alagi városrészt csatornáztuk, há-
rom iskola és két óvoda került felújításra, 11 játszó-
tér kapott  fafaragó művészek által készített új esz-

közöket, csapadék- csatornarendszer került kialakí-
tásra, a Kavics bánya és Tőzeg-tavak vízproblémáit 
oldottuk meg, közintézmények, valamint közterü-
let világítás korszerűsítése valósult meg. 

1987-től másodállásban vállalkozást tartok fenn. 
1994-ben 11 fő részére munkát biztosító beruházást 
hoztam létre, mely a mai napig működik. 

A lovas sportok és a magyar történelem tisztelője-
ként több alkalommal vezettem zarándokutat  Ár-
pád-házi szent királyaink nyughelyeihez 

Önök között járva minden nap hallom, mi-
lyen problémákkal küzdenek, amelyek megoldá-
sát joggal várják az Önkormányzattól. 

Önökkel együtt látom: a falu irányítói nem 
élnek a lehetőségekkel és egyesek felelőtlenül 
gazdálkodnak a rájuk bízott vagyonnal. 

 térfigyelő rendszer kiépítését, ami hozzájá-
rul a bűncselekmények számának jelentős 
csökkentéséhez; 
 a csapadékvíz- elvezető rendszer helyreállí-
tását, további bővítését, hogy ingatlanjaink ne 
legyenek folyamatosan veszélyeztetve a vizek 
kártétele miatt; 
 az úthálózat mielőbbi járhatóvá tételét; 

 segély helyett munkát, munkáért bért kívá-
nok fizetni, az állami közmunkaprogram 
helyes és teljes kihasználásával azért, hogy 
aki munkaképes az ne kegyelem kenyéren 
éljen, hanem becsülettel végzett munkával 
érdemelje ki a köz támogatását; 
 minden évben egy új játszótér kialakítását, 
a meglévők fejlesztését vállalom. 

A falu megfelelő szakértelemmel még több lehetőséget használhatna ki a jövőben. Ezért, 
ha a választáson bizalmat kapok Önöktől, akkor szorgalmazni fogom: 

HA BIZALMAT KAPOK ÖNÖKTŐL…. 

Kérem a támogatásukat, hogy polgármesterként, Önökkel együtt meg tudjuk valósítani azokat a célokat,  
amelyek egy élhetőbb és kulturáltabb környezetet biztosítanak számunkra! 
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Bíber János 

Tisztelt Választópolgárok, 

Tisztelt Kosdi lakosok! 
Aki esetleg nem ismerne azoknak 

szeretnék röviden bemutatkozni:  
41 éves vagyok,  nős négy leány 

gyermek apja, nyugállományú BV.-
s.   Jelenleg karbantartóként dolgo-
zom Vácon a Boronkay Szakközép-
iskolában. 

 2OO3 óta a Kosdi Sportkör El-
nökeként próbálom a csapatunk és a 
falu jó hírét kelteni a környezőt tele-
püléseken. 

Képviselő jelöltként indulok a 
választásokon, mert tenni szeretnék 
egy szebb, biztonságosabb, és moder-
nebb falu megteremtéséért. 

Hogyan lehetne megvalósítani 
mindezt?  

Csak is összefogással (ami sajnos 
eddig nem jellemezte az előző képvi-
selőtestületeket.) 

POLITIKA MENTES  és MEG-
FONTOLT döntésekkel, kizárólag a 
falu  és a lakosság érdekeit képviselve.  

Mert egy község képviselője ne a 
politikai meggyőződésének megfelelő 
pártokat képviselje, hanem a falu la-
kosságát, annak akaratát és érdekeit, 

mert a bizalmat hogy képviselő lehes-
sen tőlük kapja!   

Ez a bizalom felelősség és meg-
tiszteltetés is egyben mellyel élni és 
nem vissza élni kell! 

Kérem önöket tegyék lehetővé 
hogy energiámat és tenni akaráso-
mat a falu javára fordítva segíthes-
sem azt, hogy ne az éjszakába nyúló 
önös és politikai érdekeken vitat-

kozzanak a képviselők, hanem a 
lakosság és a falu problémáinak 
megoldása legyen a fő cél!  

Mindezt POLITIKA MEN-
TESEN, egy mást segítve tehetjük 
csak meg! 

Ha ezen gondolatokkal egyetérte-
nek kérem tiszteljenek meg szavaza-
tukkal.  Bizalmukat előre is köszönöm! 

zom, jelenleg oktatási igazgatóként. 
Munkámban a legnagyobb kihívást 
pillanatnyilag egy megközelítőleg 
1,9 Mrd forintos projekt sikeres 
végigvitele jelenti.  

Munkámhoz a legtöbb támogatást 
a feleségemtől, Borus Esztertől kapom, 
akivel 4 gyermekünket neveljük. A 
legnagyobb, Borbála a miskolci jezsuita 
gimnázium tanulója. Kata, Csanád és 

Réka a falu általános iskolájába járnak. 
Mit tekintenék – többek között 

– képviselőként a feladatomnak?  
A lakosság ösztönzését, bevoná-

sát az önkormányzati munkába; 
civil kezdeményezések, közösségek 
szerveződésének támogatását; a 
pályázati tevékenység hatékonysá-
gának javítását (járda, vízelvezetés, 
iskola felújítása); a helyi vállalkozók 

bevonását a falu fejlesztésébe; a 
képviselő-testületi munka  eredmé-
nyességének növelését. 

Úgy gondolom, terveim, rende-
zett, támogató családi hátterem és 
szakmai életutam egyaránt alkalmas-
sá tesznek arra, hogy képviselőként a 
falu közösségéért is dolgozzam. 

Kérem, támogató szavazatával  
tegyen településünk megújulásáért! 

Bársony Csaba 

1968-ban születtem Sopron-
ban. A győri bencés gimnázium-
ban érettségiztem, majd Budapes-
ten, az ELTE-n szereztem ma-
gyar-történelem szakos középis-
kolai tanári diplomát, magyarból 
kitüntetéssel. 

Budapesten kezdtem tanítani egy 
ökumenikus iskolában. Következő 

munkahelyemen, egy könyvkiadónál 
értékesítési vezetőként dolgoztam. 
1999 és 2003 között az Oktatási Mi-
nisztériumban, 2003 és 2007 között 
az Oktatási Hivatalban főosztályve-
zető-helyettesi feladatokat láttam el.  

Több mint két éve az ország 
egyik legnagyobb felnőttképzési 
cégénél, a Perfekt Zrt.-nél dolgo-

Bíber János,  
Független képviselő jelölt 
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2010  - Választási küönszám 

 Fiataljainkért! Önkéntes felnőt-
tek néhány alkalmas szakmai kép-
zésével lehetőség lenne arra, hogy  
fiataljaink számára vonzó, mégis 
irányított és minőségi szabadidős 
programokat szervezzünk. Ez 
megoldást adna a csellengők prob-
lémájára, egyben alkolhol- és 
drogprevenciót jelentene. 

 A térségi együttműködést a 
meglévő kulturális alapokon gaz-
dasági szempontból is fejleszteni 
kell. Ehhez meg kell találni a  
konkrét lehetőségeket a szomszé-
dos falvak önkormányzataival.  
 Tájékoztatást! Fontos, hogy az 
önkormányzati döntések indokol-
va legyenek a lakosság felé.  

Magamról: 34 éves vagyok, három 
gyermek édesanyja. Hét éve lakom 
Kosdon. 2002-ben teológus diplomát 
szereztem a  Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetemen,  majd a Szent István 
Egyetemen kertészmérnöki szakon 
végeztem, államvizsgámra készülök. 

Közös céljainkhoz 
kérem támogatásukat! 

Fehér Mónika 
A dinamikusan fejlődő Kosdért! 

Élethelyzetem miatt eddig csupán 
férjem segítésével tudtam bekapcso-
lódni községünk életébe, most saját 
szervezési tapasztalataimmal is 
szeretnék  hozzájárulni, hogy gyors, 
hatékony és kreatív döntések jelle-
mezzék a falu irányítását. Fel kell 
kutatni és lemásolni a máshol be-
vált jó döntéseket!   
Néhány elképzelésem: 

 A családokért! Kiemelt célom, 
hogy a családok megtalálják a 
faluban az életüket segítő körül-
ményeket oktatási-nevelési és 
megélhetési szempontból is. Ez 
ma olyan sürgető feladatokat je-
lent, mint pl. az iskola felújítása, 
vagy az anyák munkavállalásának 
elősegítése, amihez hozzájárulna 
pl. a bölcsőde létrehozása. 

Fehér Zsolt 
1972. augusztus 13-án szület-

tem, Vácott. Tősgyökeres kosdi, 
református és magyar embernek 
vallom magam. Szüleim, nagyszü-
leim mind Kosd község szülöttei. 
Nagyapám köztiszteletnek örven-
dő presbiter volt. 

Jó néhány éve foglalkoztat az a 
gondolat, hogy a magyar népnek 
miért kell elnyomva, más, mondva-
csinált nemzetektől függve élnie. 

A 2004. decemberi szégyentel-
jes népszavazás óta néhány cso-
porttal együtt próbálok segíteni a 
határon kívül rekedt magyarokkal 
- jótékonysági túrákat szerve-

zünk, gyűjtünk, elsősorban gyer-
mekek részére. 

Ez idő óta eltökélt szándékom 
az emberek szemének felnyitása: 
mindenki lássa, valójában mi is 
történt az elmúlt több, mint 50 
évben. Sajnos nem elég erről sokat 
beszélni, hanem valamit tenni is 
kell a hazugságok ellen. 

Munkám során rengeteg em-
berrel találkozom, és látom, tu-
dom, hogy igény van a változásra. 

Ezért látom úgy, hogy kis fa-
lunkra is ráférne a változás. 2009-
ben néhány hasonló gondolkodású 
társammal megalapítottuk a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom Kosdi 
Szervezetét, és úgy határoztam, 

2010-ben elindulok az Önkor-
mányzati választásokon, mint kép-
viselőjelölt. 

Fő feladatomnak tekintem 
Kosd község területén belül a köz-
biztonság megoldását, ugyanis 
rengeteg betörés történt az elmúlt 
időszakban, miközben a polgárőr-
ség nem működik. 

Szükségesnek tartom a kul-
turális élet fellendítését, a kap-
csolat tartását a határon kívüli 
magyarsággal. 

Mindezeket szem előtt tartva, 
remélem, hogy közös összefogás-
sal, tisztességes elvekkel élhetőbbé 
tehetjük a kosdi emberek minden-
napjait. 
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Tisztelt választópolgárok!  
Kedves Kosdiak! 

Klecker Balázs vagyok. 
1982. május 8.-án születtem 

Budapesten. Az életemből itt el-
töltött több mint tíz év során meg-
szerettem ezt a falut és úgy érzem 
az itt élők be- és elfogadtak. Jelen-
leg fuvarszervezőként dolgozok 
egy logisztikai cégnél, korábban a 
vámigazgatás területén tevékeny-
kedtem. Tanulmányaim és mun-
kám során volt szerencsém megis-
merkedni a pénzüggyel és az ál-
lamigazgatással. 

Magamat magyar és keresz-
tény embernek tartom, s mint 
ilyen fontosnak tekintem a ma-

gyar történelem megtartó erejét és 
a keresztény értékek alapján szer-
veződő közösségeket. Éppen ezért 
döntöttem úgy, hogy néhány ha-
sonló gondolkodású társammal 
együtt megalapítom a Jobbik 
Kosdi Szervezetét, amelynek ala-
kulása óta az elnöke vagyok. 

Sok lehetőséget látok, amellyel 
könnyebbé, élvezhetőbbé lehetné 
tenni az itt élők életét: 

Az egyházak és civil szerveze-
tek bevonásával, a nyári időszakra 
bezáró óvoda idejére egy nyári 
napközi tábor létrehozásával 
megkönnyíthetjük a szülők életét. 

A kosdi patak két partján egy 
kialakított, parkosított sétáló utca 
nagyon sok embert vonzana. 

Amennyiben sikerülne testvér-
településeket találnunk a Kárpát-
medence más tájain is, akkor a 
„csereüdülések” keretében sok 
kosdi fiatallal megismertethetnénk 
természeti kincseinket és megszo-
kott környezetükön kívül is életta-
pasztalatot is gyűjthetnének. 

A jelenlegi kulturális rendez-
vények mellett meg lehetne ünne-
pelni a magyar történelem más 
jeles napjait is: a nándorfehérvári 
diadalt éppúgy, mint a magyarság 
győzelmét az oszmán hódítás 
felett, vagy a pozsonyi csata em-
léknapját. 

Remélem, hogy mindezt meg 
tudjuk valósítani a közösségünk 
erejével. 

Tisztelt Választópolgárok, kedves kosdiak!  Úgy 
gondolom - hivatásomnál (és munkahelyemnél) fogva - a 
falu lakóinak nagy része ismer. Az elmúlt néhány évben 
viszont - örömmel mondhatjuk, hogy - nagyon sok fiatal, 
középkorú és idős ember költözött községünkbe, akik itt 
alapítottak családot,  és reményeink szerint itt szeretnék 
leélni életüket. Nekik is szeretnék bemutatkozni. 

Hugyecz Andrásné   
vagyok, a 2010. évi önkormányzati választások képviselője-
löltje. 1956. július 29-én születtem Vácon. Életem első hét 
évét - mely gyermekkorom legszebb időszaka volt -
Cselőtepusztán éltem le, azt követően 1963. óta szeretett kis 
falumban: Kosdon élek családommal együtt. E falu lakói-
nak szerető együttérzését, aggodalmát a múltban sajnos két 
ízben is megtapasztalhattam, mely miatt örök hálát érzek a 
falu lakói iránt és soha nem fogok elfelejteni. Középfokú 
egészségügyi végzettséggel rendelkezem, a helyi háziorvosi 
rendelőben dolgozom asszisztensként. 

Tekintettel arra, hogy tavaly óta a Jobbik Magyaror-
szágért Mozgalom-Párt tagja vagyok, így számomra 
egyértelmű, hogy most, az önkormányzati választásokon is 
nyíltan felvállalom politikai hovatartozásomat. Tisztában 
vagyok azzal, hogy ez által szavazatokat veszíthetek, ennek 
ellenére úgy érzem: ez így tisztességes. Mindezek után 
hangsúlyoznám, hogy - véleményem szerint - az önkor-
mányzati választás arról szól, hogy a polgármester és a 
képviselők - politikai hovatartozásuktól függetlenül - 
együttes erővel fogjanak össze annak érdekében, hogy 
településünk lakóinak mindenkori problémái "orvoslásra" 
kerüljenek, továbbá kitörési pontokat kell keresni és találni - 
még a mai reménytelennek tűnő gazdasági helyzetben is 
arra vonatkozólag, hogyan tudnánk településünket kimoz-

dítani a fejlődés irányába. Én személy szerint egyet értek 
vele és támogatom "jobbikos" képviselőjelölt-társaim 
elképzeléseit(pl.: "a vidék feltámasztása (mezőgazdaság, 
állattartás)", "önellátó falu" létrehozása, közbiztonság 
kérdésének megoldása, falusi turizmus fellendítése, testvér-
településünkkel: Kéménddel szorosabb kapcsolat kialakítá-
sa stb.). Mindezeken túl, véleményem szerint, tőlem: 
egészségügyi dolgozótól az emberek valami mást várnak. 
Olyasmit, ami hivatásommal kapcsolatba hozható. 

Amennyiben sikerülne megnyernem a kedves szava-
zópolgárok bizalmát, a következő célkitűzéseket állítottam 
magam elé: 

1. Házi szociális segítségnyújtás. Ez nem az egész-
ségügyről szól (az a kérdés megoldott), ez 
szociális feladat. A lényege, hogy az idős, magá-
nyos emberek részére igény szerint (általában 
télen) erre kijelölt személyek pl. bevásárolnának, 
tűzhelybe begyújtanának, havat ellapátolnák az 
udvarukban stb. E tevékenységet akár közmunka 
keretében, akár iskolások bevonásával 
(kötelességvállalás, idősek tisztelete), illetve 
szociális gondozókkal lehetne megoldani. 

2. A kiürült "kisovi" helyén bölcsőde létrehozása. 
Amennyiben ez nem lehetséges, úgy családi 
napközi (napközik) megszervezése igény sze-
rint. 

3. Az új közbeszerzési törvény alapján végre lehe-
tőség nyílt arra, hogy az óvodai-iskolai étkezte-
téshez helyi gazdáktól szerezzék be a konyhák 
az alapanyagot. Az egészséges táplálkozáshoz 

feltétlenül ki kellene használni e lehetőséget, 
hiszen nem mindegy, hogy gyermekeink, unoká-
ink az általunk ismert, megbízható termelőtől 
beszerzett, vagy bizonytalan eredetű élelmiszert 
fogyasztanak a menzán. Külön kiemelném a 
helyi gazdától beszerzett igazi tehéntejet 
(községünkben megoldható). Ezt először csak 
kísérleti jelleggel próbálnánk, mivel nem biztos, 
hogy gyermekeinknek ízlene az igazi tehéntej, 
tekintettel arra, hogy sajnos a "műtermékekhez" 
vannak hozzászokva. 

4. A magyar történelemmel és magyar kultúrával 
kapcsolatos előadássorozatok megszervezése, 
előadók meghívása. 

5. Végül, de nem utolsó sorban: egy korszerű, 
"egészséges" egészségház kialakítása községünk-
ben. Ezen épületkomplexum magában foglalná 
a háziorvosi rendelőt, a fogászati rendelőt, a 
gyógyszertárat, a védőnői szolgálatot és a család- 
és gyermekvédelmi szolgálatot. Természetesen 
ezt csakis pályázat útján sikerülhetne megvalósí-
tani, tekintettel anyagi helyzetünkre. 

Amennyiben Önnek tetszenek célkitűzéseim, kérem, 
hogy október 3-án szavazzon rám, és én minden erőmmel 
azon leszek, hogy ezek a célkitűzések megvalósulhassanak. 
Természetesen nem elég az ötlet és a jó szándék, mindeh-
hez az anyagi fedezetet is elő kell teremteni! Ezennel 
köszönöm meg mindazoknak a támogatását, akik ajánló-
szelvényeikkel hozzájárultak jelölésemhez. 

Tisztelettel:  Hugyecz Andrásné képviselőjelölt 
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Kedves kosdi Polgárok! 

Lakati Istvánné vagyok.  

Születésem óta itt élek, három 
gyermekemet itt neveltem fel. 

Már nagyon rég óta foglalkoztat-
nak a közügyek, mindig figyelemmel 
kísértem a településünket érintő prob-
lémákat.  Az előző önkormányzati 
választáson polgármester jelöltként 
indultam, azonban akkor nem engem 
tartottak erre a feladatra a legmegfele-
lőbbnek. Elfogadom a többség dönté-
sét, azonban őszinte meggyőződésem, 
hogy munkámmal segíteni tudom a 
falu fejlődését, ezért most önkormány-
zati képviselőként szeretném tenni azt. 

Szívemhez legközelebb álló téma 
a környezetvédelem, ezért 2007. má-
jusában néhány barátommal életre 
hívtunk egy civil szervezetet, a Kosd 
Tiszta Környezetéért Egyesületet.  

Rendeztünk két locsolóbált, egy ma-
jálist, ahol a kosdi Polgárőrség bizto-
sította a rendezvényeink zavartalan-
ságát. A befolyt pénzből helyreállítot-
tuk az erdészházi buszmegállót, és a 
falu összes buszmegállóját kifestettük 
az ifjúság bevonásával. Szemétszedő 
akciót kezdeményeztünk a Naszály-
ban, kitakarítottuk az Agárdi utca 
végi nagyárkot. Sikerült teremtenünk 
egy kisebb tőkét, ami az egyesület 
esetleges pályázatánál önrész alapjául 
szolgálhat.                                                                                                                                            

Hetedik éve működtetünk közösen 
férjemmel egy építőipari céget, ezáltal 
szert tettem némi tapasztalatra ezen a 
területen is. Több, mint 20 éves vállal-
kozói múlttal és pénzügyi  ismeretekkel  
rendelkezem.  Négy év alatt alapvetően 
nem sok minden változott településün-
kön, ezért az akkori megvalósításra váró 
elképzeléseim is szinte változatlanok: 

A község külleme picit talán ala-
kult, de még most sem az igazi. A 
szelektív hulladék gyűjtés a megoldás 
felé halad, de még ez sem az igazi.  Az 
ifjúság kérdése még mindig megoldat-
lan, a művelődési ház továbbra is gya-
lázatos, vele együtt a kosdi kulturális 
élet.  A helyi iskola állapota egyre 
kritikusabb lesz, az egészségházról és 
az Önkormányzat épületéről nem is 
beszélve. Az utak és a vízelvezetők 
állapota helyenként minősíthetetlen. 

Egyszóval rengeteg a teendő, meg 
kell próbálni egy vérfrissítéssel új len-
dületet adni a településnek. Ehhez 
kívánok én mindenkinek kellő böl-
csességet, hogy a megfelelő embereket 
juttassák abba a helyzetbe, hogy meg-
mutathassák mire képesek települé-
sünk szebbé- és élhetőbbé tételéhez. 

Tisztelettel:  

Lakati Istvánné 

Kedves Választópolgárok,  
Kosdi Lakosok! 

Kurdi Ferenc vagyok, 
36 éves Kosdi lakos, három gyermek 
édesapja, és egy csodálatos feleség 
férje. A Kosdon elvégzett általános 
iskolai tanulmányaim után erősáramú 
berendezés szerelői szakmát szerez-
tem a mai Király Endre Szakközépis-
kolában. 1992 februárjában behívtak 
katonának, és egy évet töltöttem a 
haza szolgálatában. 94-ben megháza-
sodtam, és két évre rá megszületet első 
fiú gyermekem, két évvel később pedig 
egy lány-fiú ikerpárral ajándékozott 
meg bennünket Teremtőnk. 2002-ben 
Villanyszerelői mestervizsgát szerez-
tem, 2004-ben ipari gáz és olajtüzelő 
berendezés szerelő üzembe helyező, 
majd később minősítő felülvizsgáló 
képesítést szereztem. 

2002-ben indítottuk el cégünket 
villamostechnikai téren, majd később 
folyamatosan alakult át épületgépé-
szeti céggé. Jelenleg cégvezetéssel 
foglalkozom, ami ezekben a vészter-
hes időkben nem tartozik az egyszerű 
foglalkozási formák közé. Program: 
2004-ben fordulni kezdett az életünk, 
és 2006 októberében azt hiszem vég-
leg meg is változott. Nemzetünk 
életben maradása, közösségünk újra-
szervezése, egy élhetőbb környezet 
megteremtése került életvitelünk 
középpontjává. Biztosan tudom, hogy 
létezik, és működik az a bizonyos 
összefogás az emberek között, amire 
annyian várunk, ezért meglévő bará-
ti,és üzleti kapcsolataimat megbecsü-
löm,és úgy formálom, hogy ez a helyi 
összefogást a lehető legteljesebb mér-
tékben szolgálja.  

Megvalósítandó terveim között 
szerepel a településen olyan alapok 
megteremtése, mely a helyi vállal-
kozásoknak, és kistermelőknek ad 
megélhetési lehetőséget. Támogat-
ni, és segíteni fogom azokat a terve-
ket melyek a turizmus fellendítését, 
a közétkeztetés önellátóvá tételét, 
valamint közvetlen környezetünk 
rendbetételét, élhetőbbé tételét cé-
lozzák meg. Jelenleg is azon fárado-
zom, hogy olyan közösséget tud-
junk életre hívni, ami nem csupán 
puszta létéről ad tudomást, hanem 
munkájának eredményeit mindany-
nyian életünk részévé tehetjük. 
Megtisztelő ajánlószelvényeiket 
köszönöm, remélem lehetőségem 
lesz ezt a bizalmat megszolgálni.  

Tisztelettel:  

Kurdi Ferenc. 
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1976. október 8.-án születtem 
Vácon. Általános és középiskolai 
tanulmányaimat is itt végeztem. 
1996 nyarán mentem férjhez, az-
óta itt élek és tevékenykedek 
Kosdon. 

Három leány gyermekünk van. 
Már családanyaként végeztem el 
az OMCE (Országos Magyar Ce-
cília Egyesület) keretében működő 
Egyházmegyei Kántorképzőt és a 
Szociális asszisztensi szakot a 

Kanizsay Dorottya Szakképző 
Iskola és Gimnáziumban. A római 
katolikus templomban végzek 
kántori szolgálatot immár 10 éve. 
Több éve vagyok tagja a helyi óvo-
dai szülői munkaközösségnek.  

Négy éve felkértek bizottsági 
tagnak a Kosd Község Önkor-
mányzata által működtetett Kul-
turális Oktatási Ifjúsági és Sport 
bizottságba, amit nagy örömmel 
vállaltam el.   

A négy év alatt aktívan vettem 
részt a bizottsági munkákban 
többek között kulturális és jóté-
konysági programban is segítséget  
nyújtanom, mint szervező és mo-
derátor.  

 

Meggyőződéssel vallom, hogy 
fontos Kosd múltja, jelene és jövője 
a megbecsült értékek és az erős 
közösségek kialakítása. Ebben a 
szellemben szeretném segíteni 
falunk előbbre jutását és fejlődését.  

Tudom, ígérni bármit lehet, 
csodára pedig senki sem képes.  
De abban biztos vagyok, hogy 
összefogással, együttműködéssel 
és csapatmunkával jó eredménye-
ket érhetünk el.  

 Esetleges kérdésével illetve 
javaslatával, kérem, forduljon 
hozzám bizalommal!  

Tisztelettel:  
Revóczi Zoltánné Kati 

Független képviselő jelölt 

Elérhetőségem: 06 20 919-1377 

Kedves Kosdi Lakosok! 

Vig Eszter vagyok,  
29 éves, szociálpedagógus. Férjemmel két 
kisfiút nevelünk, 2005-ben költöztünk Kosdra. 

2003-ban diplomáztam a Szent István 
Egyetem Jászberényi Főiskolai Karán. 

2002-ben lehetőségem volt arra, hogy 
az Amerikai Egyesült Államokban súlyo-
san- és halmozottan sérült fiatal felnőt-
tekkel dolgozhassak együtt. 2004 decem-
berétől egy fővárosi Támogató Szolgálat 
Vezetője lettem, 2008-tól pedig a második 
kisfiam születéséig az Országos Orvosi 
Rehabilitációs Intézet szociális munkása 
voltam. Munkám során nagy hasznát 
vettem jogi tanulmányaimnak, köz-, és 
államigazgatási ismereteimnek, gyakran 
részt vettem különféle pályázatok előké-
szítésében, megírásában. Szociális érzé-
kenységemnek és lelkiismeretességemnek 
köszönhetően minden helyzetben arra 
törekszem, hogy maximálisan képvisel-
jem azoknak emberek érdekeit akikkel 

kapcsolatba kerülök és megtisztelve bizal-
mukkal erre felkérnek. 

Tisztelettel kérek minden kosdi la-
kost, hogy éljen alkotmányos jogával, és 
használja ki azt a lehetőségét, hogy bizal-
mával, olyan embert kér fel a képviseletre, 
aki méltó arra, hogy üres ígéretek nélkül, 
a tudását és ismereteit felajánlva képvisel-
je a települést, a lakosokat, hogy a közös-
ség érdekeit szem előtt tartva végezze 
munkáját, ahol a képviselő a mindennap-
okban is meghallgatja a polgárokat, nem 
csak a választási kampány alatt, hogy 
olyan embert válasszanak képviselőnek, 
aki által a település minden fórumon 
megfelelően van képviselve, munkájával a 
település élete fellendül, elkezdődik egy 
fejlődés, méltóvá válik az elismerésre. 

Fontos, hogy bizalmi alapon dönt-
sünk, szem előtt tartva, hogy ki mit tud 
felajánlani, tudást, tapasztalatot, ismere-
teket és ne aszerint, hogy ki a rokon, 
barát… stb, mert a képviselet során a 
rokoni-, baráti szálak kevésnek bizonyul-

nak, ahogy ezt láthattuk az elmúlt 4 
évben is. Sokkal fontosabb az, hogy a 
köz-, és államigazgatásban el tud e iga-
zodni, hogy mennyire van tisztában a jogi 
ismeretekkel, a fejlődés érdekében részt 
tud e venni egy pályázati munkában, 
képes e arra, hogy segítségével az embe-
rek érdekei, vágyai, találkozzanak és 
összefogva megvalósuljanak. Képviselő-
nek lenni felelősség, kitartó és kemény 
munka, ami nem a választásokat megelő-
ző hetekben munka, munka az év min-
den napján, négy éven keresztül. 

 
Köszönöm azoknak az embereknek a 

bizalmát, akik az ajánlószelvényeikkel 
támogattak, hogy független jelöltként 
indulhassak az Önkormányzati Választá-
sokon. Remélem, hogy a bemutatkozá-
som felkeltette a bizalmukat és Október 
3.-án ezen információk ismeretében dön-
tenek a képviselőtestület tagjairól. 

Tisztelettel: 

 Vig Eszter (független jelölt) 

Szeretettel üdvözlöm Önt! 

Revóczi Zoltánné 
Gazdik Katalin  
vagyok. Ahogy többen is  

ismernek: KÁNTOR KATI. 
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A Magyar Köztársaság Elnöke a helyi önkor-
mányzati képviselők és a polgármesterek általános 
választását 2010. október 3. napjára (vasárnapra) 
tűzte ki. Ekkor kerül sor a polgármester és a helyi 
önkormányzati képviselőkkel egyidejűleg a megyei 
közgyűlés tagjainak választására is. 

A szavazás napján 6 órától 19 óráig lehet szavazni. 
A választópolgárok három szavazólapot kapnak: 

 megválaszthatják a település polgármesterét – a 
szavazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatják le sza-
vazatukat; 
 megválaszthatják a település önkormányzatának 
képviselő-testületét: akár 6 jelöltre is leadhatja szava-
zatát; 
 megválaszthatja a megyei közgyűlés tagjait, a me-
gyei listás szavazólapon 1 listára adhatja le szavazatát. 

Az ún. egyéni listás választás szavazólapja ábécé 
sorrendben tartalmazza a jelöltek családi és utónevét. 

A szavazólapon a választópolgár akár egy, akár 
több, de legfeljebb annyi jelöltre 

szavazhat, ahány egyéni listás mandátum a tele-
pülésen kiosztható (Kosdon 6 fő). Kevesebb jelöltet 
is meg lehet jelölni (pl. 1, 2, 3 stb.), aki azonban a 
megengedettnél több jelöltet választ, annak vala-
mennyi szavazata érvénytelen. 

Az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesz-
nek, akik a megválasztható képviselők száma szerint 
a legtöbb érvényes szavazatot kapták. Szavazat-
egyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, 
hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek kö-
zül melyik szerez mandátumot. 

A polgármestert a települések választópolgárai 
közvetlenül választják. A választópolgár érvényesen 
csak egy jelöltre szavazhat. Polgármester az a jelölt 
lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

A SZAVAZÁS MÓDJA 
 Szavazni csak személyesen lehet. 
 A szavazatszámláló bizottság először megállapítja 
az Ön személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a 
névjegyzékben. A személyazonosság és a lakcím 

igazolására a következő, érvényes igazolványok al-
kalmasak: 
 lakcímet tartalmazó személyazonosító igazol-
vány (régi, könyvecske formátumú) vagy 
 személyazonosító igazolvány (kártya formátu-
mú) vagy útlevél vagy 2001. január 1-jét követően 
kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és 
mindegyik felsorolt igazolvány mellett a lakcím-
igazolvány (lakcímkártya). 

 Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszám-
láló bizottságtól megkapja a szavazólapokat és a 
borítékot. A szavazólapokat az Ön jelenlétében lebé-
lyegzik. A szavazólapok átvételekor Önnek alá kell 
írnia a névjegyzéket. 
 A szavazásához szavazófülke áll rendelkezésére, 
amelyben kitöltheti a szavazólapokat. Érvényesen 
szavazni a jelölt neve mellett, illetőleg a lista neve 
felett elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel lehet! 
Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető 
figyelembe. 
 Végezetül a szavazólapokat a borítékba kell he-
lyeznie, és a borítékot a szavazatszámláló bizottság 
előtt az urnába kell dobnia. 

 
Az Országos Választási Iroda honlapján 

(www.valasztas.hu) megtalálhatóak a választással 
kapcsolatos további tudnivalók, a választásra vonat-
kozó jogszabályok, az Országos Választási Bizottság 
állásfoglalásai és határozatai.  

Dobosné Dr.  Varga Gabriella jegyző 

Rövid választási tájékoztató 
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